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Vhodnost tématu: 
Předmětem práce je adaptace pracovníků, téma je tedy vzhledem ke studijnímu oboru i k charakteru závěrečné práce odpovídající a vhodné.
Cíl práce: 
Cílem práce je vypracovat návrh adaptačního programu pro Výpočtové stredisko SAV. V tomto ohledu byl cíl práce naplněn, autorka v závěru práce takový návrh předkládá.
Teoretická část: 
Teoretická část tvoří samostatný úsek práce, autorka postupovala tradičním způsobem. Nejprve teoreticky vymezuje veškeré souvislosti své práce, její záběr je však širší, než by bylo nutné. První kapitolu uvozuje jako širší teoretické souvislosti a vymezuje zde organizaci, organizační kulturu, pracovní skupiny a pracovní místo. Pokračuje definováním adaptace a souvisejícího kontextu. Příliš nerozumím zařazení definic jednotlivých teorií potřeb. Teoretická část práce je ukončena třetí kapitolou, která detailně vymezuje metody adaptace s důrazem na propojení se vzdělávacími metodami.
Literatura a práce s literaturou: 
Množství použité literatury a ostatních zdrojů je odpovídající, způsob odkazování na použité zdroje je v pořádku.
Formální náležitosti:
Po formální stránce je práce takřka v pořádku. Postrádám přílohu č. 2, která je zmíněna na s. 62.
Celkové zhodnocení práce: 
Předloženou práci hodnotím v zásadě kladně. Autorka v závěrečné kapitole předložila čitelný návrh adaptačního programu pro nově přijaté pracovníky, především absolventy, zároveň zpracovala formulář adaptačního plánu (viz. příloha). Rezervy práce spatřuji v propojení teoretické a praktické části. Teoretická východiska „zabírají“ většinu práce, vymezená teorie však není v takovém rozsahu využita. Samotný návrh ve skutečnosti připomíná spíše jasný a stručný návod pro vedení organizace, nikoliv důsledně provázaný a argumentovaný soubor návrhů opatření, kde by bylo zřejmé, proč jsou jednotlivé kroky zvoleny a jak souvisí či navazují na další personální procesy, vzdělávací aktivity atd.
Otázky / připomínky do diskuse: 
· Na základě čeho autorka určila délku adaptačního programu? Měl by se adaptační program shodovat se zkušební dobou?
· Nebylo by vhodné řešit také např. školení koučů?
Práci: 

doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm velmi dobře.
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